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R E Q U E R I M E N T O    Nº. 658

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A arborização urbana é dividida em áreas verdes, como parques, 
bosques, praças e jardins, e arborização de ruas, nas vias públicas, 
proporcionando às cidades inúmeros benefícios relacionados à melhoria da 
qualidade do ar, à saúde geral da população, além de influenciar na redução da 
poluição.

Além desses importantes motivos citados, temos outros tão 
importantes, como:

- Prevenção de enchentes: As raízes e folhas das árvores absorvem 
água, o que ajuda a melhorar a infiltração no solo e a reduzir o escoamento 
superficial. 

- Saúde mental e física: O contato com a natureza pode ajudar a 
reduzir o estresse e a ansiedade. 

- Valorização de imóveis: Ruas bem arborizadas podem valorizar 
financeiramente os imóveis. 

- Abrigo para animais: As árvores podem servir de abrigo para 
animais silvestres, principalmente pássaros. 

- Redução da temperatura: As árvores ajudam a reduzir a sensação 
térmica. 

- Redução da velocidade dos ventos: As árvores ajudam a reduzir a 
velocidade dos ventos. 

Feitas essas considerações iniciais, venho requerer ao nosso Poder 
Executivo Municipal, notadamente à nossa competente Secretaria do Verde, 
respostas para algumas questões, importantes para maior entendimento, 
participação e contribuição no tema.

REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, depois 
de cumpridas as formalidades regimentais, para que seja oficiado ao Secretário 
de Zeladoria e Serviços MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, e ao Secretário 
do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando que encaminhe a esta 
Casa legislativa as seguintes informações:

1- Qual o número estimado de árvores existentes na área urbana de 
nosso município?

2- Desse número, qual o percentual das que estão inadequadas? Ou 
que precisam ser suprimidas integralmente?

3- Qual o estado geral das arvores existentes em nossas principais 
ruas e avenidas? (Av. Santana, Dom Lucio, Dr. Costa Leite, Cardoso de 
Almeida e outras ruas e avenidas de maior trânsito e importância de mobilidade 
urbana)?

4- Qual o número de árvores suprimidas nos últimos dois anos (2023 
e 2024) em nossa cidade?
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[Parte integrante do Requerimento nº 658/2024]

5- Qual o número de árvores plantadas nesses mesmos últimos dois 
anos?

6- Há espaço para receber o plantio de mais árvores? Tal atividade 
está planejada? Existe uma programação para este plantio?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2024

Vereador Autor SILVIO
PSD

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 6
S

7W
-5

C
2W

-P
35

S
-M

6V
6 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de novembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=6S7W5C2WP35SM6V6, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 6S7W-5C2W-P35S-M6V6
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